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ATA – N°. 30/2017  

 

SEGUNDA COMISSÃO DISCIPLINAR 

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, sob a 

Presidência do Auditor Dr. Peterson Morosko; com a presença dos Auditores Dr. Rubens 

Dobranski, Dr. Everson Fasolin e Dr. Alex Sandro José de Souza; da Procuradora Dra. Eliana 

Faustino, foi realizada Sessão do Tribunal de Justiça Desportiva da Federação Paranaense de 

Futebol de Salão, Segunda Comissão Disciplinar. Na sessão foram apreciados os Autos 

constantes do Edital nº 30/2017. 
                                        

1 – AUTOS Nº. 207/2017 – Relator: Dr. Everson Fasolin. 

Campeonato Paranaense de Futsal – Série Ouro. 

Jogo: Pato Branco Futsal X Poker Oleo Leve Guarapuava. 

Data: 20/10/2017. 

Denunciado: Wellington da Silva Ramos (Atleta/Poker Oleo Leve Guarapuava). 

Por unanimidade de votos, absolveu o denunciado, nos termos do Art. 254 do C.B.J.D. 

Procurador Denunciante: Dr. Bruno Pellegrino da Rocha Rossi. 

2 – AUTOS Nº. 208/2017 – Campeonato Paranaense de Futsal – Série Ouro. 

Julgamento adiado. 

Jogo: Casa Nissei/Foz Cataratas X Cresol Marreco. 

Data: 18/10/2017. 

Denunciado: Casa Nissei/Foz Cataratas (E.P.D.). 

Infração: Art. 211 e 213, I, ambos do C.B.J.D.  

Procurador Denunciante: Dr. Bruno Pellegrino da Rocha Rossi. 

 
 

3 – AUTOS Nº. 209/2017 – Relator: Dr. Alex Sandro José de Souza. 

Campeonato Metropolitano – Sub 17. 

Jogo: Clube Curitibano X Thalia/Kopenhagen/Sicredi. 

Data: 19/10/2017. 

Denunciado: Weslley Ryska de França (Atleta/Thalia/Kopenhagen/Sicredi). 

Por unanimidade de votos, absolveu o denunciado, nos termos do Art. 254 do C.B.J.D.; 

Por unanimidade de votos, condenou o denunciado a pena de 1 (uma) partida de suspensão, nos 

termos do Art. 250 do C.B.J.D. 

Procurador Denunciante: Dr. Bruno Pellegrino da Rocha Rossi. 
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4 – AUTOS Nº. 213/2017 – Relator: Dr. Rubens Dobranski. 

Campeonato Paranaense de Futsal – Série Ouro. 

Jogo: Cresol Marreco X Casa Nissei/Foz Cataratas. 

Data: 21/10/2017. 

1º) Denunciado: Marcio Elechandre Carneiro (Árbitro). 

Por unanimidade de votos, absolveu o denunciado, nos termos do Art. 261-A, IV do C.B.J.D. 

2º) Denunciado: Ana Carolina Mazzetti Carbonar (Árbitra). 

Por unanimidade de votos, absolveu a denunciada, nos termos do Art. 261-A, IV do C.B.J.D. 

3º) Denunciado: Cresol Marreco (E.P.D.). 

Por unanimidade de votos, absolveu a denunciada, nos termos do Art. 191, III do C.B.J.D. 

Procurador Denunciante: Dr. Bruno Pellegrino da Rocha Rossi.

 
5 – AUTOS Nº. 210/2017 – Relator: Dr. Alex Sandro José de Souza. 

Taça Paraná – Sub 15. 

Jogo: Beltraozinho Futsal X Eliane Futsal. 

Data: 20/10/2017. 

1º) Denunciado: Carlos Eduardo França Ventura (Atleta/Beltraozinho Futsal). 

Por unanimidade de votos, absolveu o denunciado, nos termos do Art. 258, §2º, I do C.B.J.D. 

2º) Denunciado: Vitor Hugo Dalla Vechia Tonetta (Atleta/Beltraozinho Futsal). 

Por unanimidade de votos, absolveu o denunciado, nos termos do Art. 254, §1º, I e II do C.B.J.D. 

Procurador Denunciante: Dr. Gustavo Costacurta Farhat. 

 
6 – AUTOS Nº. 211/2017 – Campeonato Paranaense de Futsal – Série Bronze. 

Julgamento adiado. 

Jogo: Sicoob/Sadia/Galo Futsal/Dois Vizinhos X Casa Favero/Renascença. 

Data: 28/10/2017. 

1º) Denunciado: Vagner Antunes (Atleta/Casa Favero/Renascença). 

Infração: Art. 254-A do C.B.J.D. 

2º) Denunciado: Vitor Hugo Dalla Vechia Tonetta (Atleta/Sicoob/Sadia/Galo Futsal/Dois 

Vizinhos). 

Infração: Art. 254-A do C.B.J.D. 

Procurador Denunciante: Dr. Jefferson Halles dos Santos. 

 
7 – AUTOS Nº. 212/2017 – Relator: Dr. Rubens Dobranski. 

Campeonato Metropolitano – Sub 17. 

Jogo: Santa Monica Clube de Campo/Colombo X AABB Curitiba. 

Data: 27/10/2017. 

Denunciado: Thiago Peixoto Padilha Souza (Atendente/AABB Curitiba). 

Por unanimidade de votos, condenou o denunciado a pena de 1 (uma) partida de suspensão, nos 

termos do Art. 258, §2º, II do C.B.J.D. 

Procurador Denunciante: Dr. Jefferson Halles dos Santos. 
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Curitiba, 21 de novembro de 2017. 

 

Kaandra Wellner Nascimento 

Secretária TJD/PR 


